

## PREGLED PREJETIH PISNIH PRIPOMB V ČASU JAVNE RAZPRAVE

### 1. DOKONČANJE VSEH ODPRTIH PROJEKTOV IN PRENOS VSEH OSTALIH PROJEKTOV V LETO 2015, V MANDAT NOVEGA ŽUPANA IN V ODLOČANJE NOVEMU OBČINSKEMU SVETU (predlagatelj SD)

V dopolnjenem predlogu proračuna za leto 2014 so zajeti projekti, ki so bili začeti v letu 2013 oz. je bil v letu 2013 izvedeno javno naročilo in podpisana izvajalska pogodba. Zajeti so nekateri novi projekti, katere namerava občina prijaviti na primerni javni razpis za pridobitev sofinancerskih sredstev.

V kolikor prijava ne uspe, se k posameznemu projektu ne bo pristopilo. Nesmiselno in neodgovorno bi bilo, da se v proračunu za leto 2014 ne predvideva nobenih novih projektov za katere se predvideva tudi financiranje z nepovratnimi sredstvi in bi s tem v letu 2014 posledično v občini vplivali tudi na gospodarstvo.

V kolikor pa projekt ni predviden v proračunu oz. NRP-ju, se ga ne more prijaviti na noben razpis, vključevanje z spremembo odloka in rebalansom pa bi pomenilo časovno izgubo za prijavo na razpis.

**Pripomba že delno upoštevana – pri načrtovanju vseskozi velja načeto, da se projekt, v primeru neuspešne prijave na sofinanciranje, ne izvede v proračunskem letu 2014. Sicer ni razloga, da se projekti predstavljajo, če jih lahko izvedemo letos.**

### 2. IZGRADNJA VRTCA V CEZANJEVCIH ZA MINIMALNO 5 ODDELKOV V SKLADU Z VSEMI VELJAVNIMI NORMATIVI (predlagatelj SD)

Pripomba glede števila oddelkov v novem vrtcu v Cezanjevcih je bila povedana že na javni razpravi v KS Cezanjevci. Prav tako je bila ta pobuda podana na 3. seji projektne skupine za izgradnjo nove OŠ, vrtca in telovadnice v Cezanjevcih dne 22. 1. 2014. Idejna zasnova je bila izdelana na podlagi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta iz leta 2011. Predlog za štiri + en oddelek bo upoštevan pri izdelavi projektne dokumentacije (PGD, PZI) in pri predvideni gradnji vrtca. V letu 2014 je v dopolnjenem predlogu tako predvideno 500.000 EUR in prav tako 500.000 EUR v letu 2015, ko se predvideva dokončanje vrtca.

**Pripomba je upoštevana.**

### 3. SE NE PRISTOPI K NOBENEMU ZADOLŽEVANJU OBČINE LJUTOMER V LETU 2014, ZGORNJA VIŠINA MOŽNIH PRERAZPOREDITEV ZNAŠA 1 % (predlagatelj SD, DESUS)

Zadolževanje je smiselno, če ne presega mejo 20 % na štiri letni mandat in obenem omogoča, da za izvedbo investicije pridobimo viden delež nepovratnih sredstev.

V zadnjih treh letih se občina ni zadolžila (približno 85 % dovoljene zadolženosti je posledica prejšnjega 4-letnega obdobja), predlagane investicije, za katere je potrebno skupno zadolževanje v višini dobrih 12,51 % (torej v celotnem mandatu), omogočajo pridobivanje nepovratnih sredstev, če jih izpeljemo v letu 2014. Pri tem gre za nalsednje projekte:

- Hodnik za pešce ob R3 713 Sp. Kamenščak. "
- Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju Mure. "
- Glasbena šola v Ljutomeru. "
- Preplastitev LC 223111 Bučkovci – Drakovci in LC 223171 Sitarovci-Precetinci. "
- Izgradnja osnovne šole, vrtca in telovadnice v Cezanjevcih."
- Izgradnja večnamenskega prostora za potrebe vrtca v Ljutomeru.

**Pripomba ni upoštevana – predlaga se izvedba zgoraj navedenih projektov.**

**4. GRADNJA NADZIDKA V ZDRAVSTVENEM DOMU LJUTOMER (predlagatelj ZD)**

Predlaga se zagotovitev sredstev za gradnjo nadzidka in nabavo opreme v Zdravstvenem domu Ljutomer v višini 118.890 EUR.

Z nadzidkom se pridobivajo dodatni prostori, ki so potrebni zaradi novih programov in širitve dejavnosti Zdravstvenega doma in potrebe po pisarniških prostorih, arhivu in predavalnici. Zgrajeno bo tudi dvigalo in sanitarije prirejene invalidnim osebam.

**Pripomba je upoštevana.**

**5. ZAGOTOVITI JE POTREBNO REALNEJŠE VIRE, LANSKA REALIZACIJA JE ZNAŠALA LE OKROG 70 %, PRI PLANIRANIH INVESTICIJAH PA JE TREBA DATI PRIORITETO TISTIM, KI SE PRENAŠAJO IZ LETA V LETO IN IMAJO ZAGOTOVLJENO PROJEKTNO DOKUMENTACIJO. ZA OSTALE INVESTICIJE SE NAJ PLANIRA LE NAKUP ZEMLJIŠČ, IZVEDBA PA V NASLEDNJEM MANDATU (predlagatelj DESUS)**

Kapitalski prihodki so planirani v skladu s predlogom Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Ljutomer za leto 2014, kar je v skladu z veljavno zakonodajo o javnih financah.

Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem je pripravljen na podlagi predpisov o stvarnem premoženju države ter samoupravnih lokalnih skupnosti. Vse predvidene investicije v dopolnjenem predlogu proračuna imajo zagotovljeno projektno dokumentacijo oz. je projektna dokumentacija v izdelavi.

Načrtovati samo nakup zemljišč je nesmiselno, saj je za natančen odkup zemljišč potrebno imeti vsaj idejni projekt, ki pa je po rangi še samo en korak do projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja. Torej planirati nakup zemljišč brez projektne dokumentacije bi bilo neodgovorno planiranje investicije, saj bi se lahko zgodilo, da se pridobijo zemljišča, ki se ne bodo uporabljala.

**Pripomba ne more biti upoštevana – vodi do negospodarnega ravnanja.**

**6. PRORAČUN MORA BITI BOLJ VARČEVALNO NARAVNAN, ZATO JE POTREBNO ZMANJŠATI NADURE, DODATKE, TEKOČE MATERIALNE STROŠKE IN NABAVE PRI OBČINSKI UPRAVI, PRI ŽUPANJI PA REPREZENTANCO, POTOVANJA, POGODBENO DELO, NOVO ZAPOSLOVANJE, PROTOKOLARNE DOGODKE TER DRUGE TEKOČE STROŠKE VSAJ ZA 50 % (predlagatelj DESUS)**

Sredstva za plače in druge izdatke zaposlenih so planirana v skladu z veljavno zakonodajo. Delodajalec je pri planiranju sredstev dolžan spoštovati vsa zakonska izhodišča, iz česar izhaja, da ne more in ne sme planirati izven natančno določenih parametrov plačnega sistema javnih uslužbencev. Občina Ljutomer je poleg navedenega dolžna upoštevati tudi interventne ukrepe na tem področju.

Na splošnih postavkah županje in občinske uprave sredstva za tekoče delovanje že v izhodišču zasledujejo cilji racionalizacije porabe in so znižane na način, ki še omogoča nemoteno delo. **Tako je v primerjavi z letom 2009 poraba sredstev za delovanje uprave nižja za cca. 80 tisoč EUR letno.**

**Pripombo ni možno upoštevati.**

**7. ZMANJŠAJO SE NAJ PREDVIDENA SREDSTVA ZA TISTE PROJEKTE, KI NIMAJO UREJENIH NITI ZEMLJIŠČ.**

**CESTA STARA CESTA – ŽEROVINCI SE PRENESE V LETO 2017,  
REKONSTRUKCIJA VOLKMERJEVE SE PLANIRA V LETU 2017,  
CESTA MEKOTNJAK – LAHONCI SE PLANIRA V LETU 2016**

**ZAČETEK GRADNJE IN NAJETJE KREDITA ZA OŠ CEZANJEVCI SE PLANIRA V LETU 2015, V LETU 2014 SE ODKUPIJO ZEMLJIŠČA, IZDELA PROJEKTNA DOKUMENTACIJE IN DOGOVORIJO REPUBLIŠKA SREDSTVA.**

**V LETU 2014 SE PLANIRAJO:**

- **ODSEK CESTE PRI GASILSKEM DOMU V STROČJI VASI**
  - **MODERNIZACIJA ODSEKA JP V NASELJU GLOBOKA**
  - **DOVOZNA POT IN PARKIRIŠČE V UL. SLAVKA OSTERCA V LJUTOMERU**
- (predlagatelj DESUS)**

Rekonstrukcija ceste Stara ceste – Žerovinci je planirana za izvedbo že nekaj let. V letu 2013 so bila zaradi šolskega avtobusa in nevarnih udarnih jam za vse udeležence v cestnem prometu izvedena nujna vzdrževalna dela na cesti. Gre za večjo investicijo, ki je Občina Ljutomer iz lastnih sredstev ne more v celoti realizirati. V letu 2014 je investicija ponovno vezana na pridobitev sofinancerskih sredstev. V kolikor investicija ne bo vključena v proračuna 2014, je ne bo možno prijaviti na noben javni razpis. Projektna dokumentacija je izdelana in sicer kot projekt za izvedbo.

Rekonstrukcija Volkmerjeve ulice v Ljutomeru ostaja planirana v letu 2015. Gre za mestno ulico, ki je zaradi dotrajanosti prometne in komunalne infrastrukture v zelo slabem stanju, zato izvedba šele v letu 2017 ni ekonomična.

Cesta Mekotnjak – Lahonci ostaja predvidena v NRP v letu 2015. Cesta je zaradi dotrajanosti že zelo prometno nevarna in popravil v okviru rednega letnega vzdrževanja cest ni mogoče več ustrezno izvajati.

Pričetek gradnje vrtca v Cezanjevcih je predviden v jeseni 2014. V prvi polovici leta 2014 se predvideva odkup zemljišč za vrtec, pridobi projektna dokumentacija in gradbeno dovoljenje. Projektna dokumentacija se naroči v celoti, predvideva pa gradnjo po fazah. Predlog, da se začne graditi v letu 2015, ni upoštevan.

Odsek ceste pri GD v Stročji vasi se uredi iz sredstev rednega letnega vzdrževanja cest v letu 2014.

Modernizacija odseka JP v Globoki je planirana v letu 2016, stroški znašajo okrog 71.500 EUR. V prvi fazi je potrebno urediti ceste, ki so v slabšem stanju in imajo večji povprečni letni dnevni promet kot cesta v Globoki.

Ureditev dovozne poti in parkirišča v Ul. Slavka Osterca v Ljutomeru je predvidena v NRP v letu 2015.

**Pripombe niso upoštevane.**

- 8. NADALJUJE SE S PROJEKTOM DIIP »ZUNANJA UREDITEV POKOPALIŠČA V LJUTOMERU S PREDVIDENO IZGRADNJO MRLIŠKE VEŽICE«, KI GA JE IZDELALA OBČINA LJUTOMER DNE 28.5.2010 IN GA JE OBČINSKI SVET OBČINE LJUTOMER POTRDIL S SKLEPOM Z DNE 7. 6. 2010, KOT ŽE PREDLAGA NADZORNI ODBOR OBČINE. NASPROTUJE SE NENAMENSKI UPORABI SREDSTEV PLANIRANIH VIROV ZA IZVEDBO PROJEKTA IN NENAMENSKE UPORABE 20 % VPLAČIL KRAJANOV PREKO NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA (predlagatelj DESUS).**

Sredstva zbranega nadomestila na območju štirih krajevnih skupnosti, ki tangirajo na pokopališče v Ljutomeru v višini 20 % so se v vsakem zaključnih računih Občine Ljutomer za leto 2009, 2010 in 2011 prikazovala ločeno. Nепorabljena sredstva so se namensko prenašala v naslednje leto. V vsakem poročilu je bilo jasno opisano, za kateri namen so bila sredstva porabljena.

V proračunu za leto 2013 so bila zagotovljena sredstva za rekonstrukcijo obstoječe mrliške vežice, zato je Občina Ljutomer konec leta 2013 izvedla javno naročilo za izbiro izvajalca del. Ureditev kuhinje, instalacij, sanitarij in gradnja nadstreška ob obstoječi mrliški vežici se že izvaja.

**Pripomba ni upoštevana, saj se je sledilo volji krajanov 4 krajevnih skupnosti, ki tangirajo na pokopališče v Ljutomeru in proračunu iz leta 2013.**

**9. UREDITEV DIGITALIZACIJE V DOMU KULTURE LJUTOMER (predlagatelj KTD Festival Ljutomer)**

Predlaga se vnovičen zagon kino dvorane v Domu kulture Ljutomer. Zaradi spremembe tehničnih razmer prikazovanja filmov v zadnjih desetih letih, bi veljalo kino digitalizirati vsaj z osnovno opremo. Predlaga se, da bi se kino predstave po posodobitvi infrastrukture, odvijale vsaj vsaka dva tedna in sicer v organizaciji Splošne knjižnice.

Ta frekvenca je pogoj za vključitev Doma kulture v Art kino mrežo, ki pod svojim okriljem združuje približno 25 slovenskih kinematografov, ki prikazujejo kakovosten in umetniški film. Ljutomer bi s tem postal prvo mesto v Pomurju vključen v omenjeno mrežo. Ocena stroškov (dovolj močen digitalni HD projektor in povezava na obstoječe ozvočenje) znaša 7.000 EUR.

**Pripomba je upoštevana.**

**10. POSTAVITEV DOPRSNEGA KIPA DR. KAROLU GROSSMANNU (predlagatelj KTD Festival Ljutomer)**

Predlaga se postavitve doprsnega kipa na Glavnem trgu v Ljutomeru. Razgrnitev kipa naj bi bila na otvoritveni dan Grossmannovega festivala (15. julij). Ocena stroškov: 8.000 EUR (oz. po dogovoru z umetnikom). Predlaga se prleški kipar Robert Jurak.

**Pripomba ni upoštevana.**

**11. UREDITEV »PLOČNIKA SLAVNIH« NA GLAVNEM TRGU V LJUTOMERU (predlagatelj KTD Festival Ljutomer)**

Predlagana je bila ureditev t.im. »Pločnika slavnih«. Na pločniku bi obeležili vse najbolj slavne filmske goste, ki so (in še bodo) prišli v Ljutomer. Svojo zvezdo bi si že pravgotovo zaslužili sir Christopher Lee, Roger Corman, Franco Nero, Menahem Golan, Ruggero Deodato in še marsikdo, ki nas je do sedaj obiskal.

Tovrsten pločnik bi postal prava turistična in kulturna atrakcija Ljutomera. Ocena stroškov: 4.000 EUR + 500 EUR na leto (oz. po dogovoru z umetnikom).

Projekt je zanimiv, vendar predlagamo zamik realizacije v naslednje leto.

**Pripomba ni upoštevana, sredstva se predvidijo v letu 2015.**

## **12. ODKUP KNJIG (TRDE VEZAVE) O KAROLU GROSSMANU IN FRITZU LANGU (KTD Festival Ljutomer)**

Ob 10. jubileju Grossmannovega festivala bo partnerska založba predvidoma izdala trdo vezano knjigo s slikovnim gradivom o Karolu Grossmannu, gostovanju legendarnega režiserja Fritza Langa v Ljutomeru ter o pomenu Grossmannovega festivala. Celotna vsebina knjige bo prevedena v angleški jezik. Kot taka bo odločna promocija za naš kraj in primerna kot protokolarno darilo. Ocena stroškov: 3.000 EUR (za okrog 100 izvodov).

**Pripomba ni upošteva, sredstva se predvidijo v letu 2015.**

## **PREGLED PREJETIH PRIPOMB IZ RAZPRAV PO KRAJEVNIH SKUPNOSTIH**

### **13. UREDITEV POKOPALIŠČA V CEZANJEVCIH**

Občina Ljutomer izvede postopek za koncesijsko pogodbo za pokopališče v Cezanjevcih, uredi se tudi lastništvo zemljišč. Postopki se bodo izvajali v sodelovanju s KS Cezanjevci.

**Pripomba je upoštevana.**

### **14. REKONSTRUKCIJA PREMOSTITVENIH OBJEKTOV NA OBČINSKIH CESTAH**

Številni mostovi na občinskih cestah so v zelo slabem stanju in bo potrebno pristopiti k njihovi sanaciji. V NRP je v letu 2016 predvidena sanacija mostu v Godemarcih in Sitarovcih, v letu 2017 pa mostu v Pristavi.

**Pripomba je upoštevana.**

### **15. UREDITEV CESTE, KI POVEZUJE OBČINO SV. TOMAŽ IN OBČINO LJUTOMER**

Gre za cesto v dolžini okrog 550 m. Cesta bo ustrezno gramozirana v sklopu rednega letnega vzdrževanja cest v letu 2014.

**Pripomba je upoštevana.**

### **16. CESTA RADOSLAVSKI BREG**

Cesta Radoslavski breg je v makadamski izvedbi in vodi do novega vodohrana, ki bo zgrajen v sklopu izgradnje oskrbe s pitno vodo - sistem C. Predvidena je modernizacija JP v dolžini 700 m, ureditev bankin in odvodnjavanje in sicer v NRP v letu 2017.

**Pripomba je upoštevana.**

## **17. IZDELAVA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA VODOVODE V PRECETINCIH IN RADOSLAVCIH**

Sredstva na postavki »Izgradnja sekundarnega vodovoda z menjavo azbestnih cevi« so v letu 2014 med drugim predvidena tudi za priključitev treh stanovanjskih hiš v KS Radoslavci, za pridobitev projektne dokumentacije za rekonstrukcijo vodovoda v Precetincih in v Radoslavcih (kot je to razvidno iz obrazložitve proračuna za leto 2014).

**Pripomba je upoštevana.**

## **18. ZADRUŽNI DOM KRIŠTANCI**

Ureditev objekta je v NRP predvidena v letu 2016 in 2017. Pridobitev projektne dokumentacije je planirana v letu 2015.

**Pripomba je upoštevana.**

## **19. CESTA MALI KESOVŠČAK**

Cesta je še vedno v makadamski izvedbi, prvotno je potrebno urediti odvodnjavanje. Rešilec ne more zraven. Naredila se je idejna zasnova za ureditev ceste. Izdelava dokumentacije je že predvidena v proračunu za leto 2014, asfaltiranje ceste pa v NRP za leto 2015 (Modernizacija JP723721 Moravci).

**Pripomba je upoštevana.**

## **20. CESTA MORAVSKI VRH**

Cesta je v NRP že planirana v letu 2017. V letu 2014 in 2015 je predvidena izdelava dokumentacije in ureditev pravnih poslov z zemljišči.

**Pripomba je upoštevana.**

## **21. SUBVENCIONIRANJE MALIH ČISTILNIH NAPRAV**

Po veljavni zakonodaji je potrebno tovrstno subvencioniranje projektno urediti in pravilno locirati predvidene MČN-e, ter določiti število le-teh. V naslednjih dveh letih je smiselno pripraviti podlage odvajanja in čiščenja odpadnih voda, ki bi bile smernice za gradnjo MČN in možnost subvencioniranja na določenih območjih.

**Pripomba ni upoštevana.**

## **22. CESTA NA RELACIJI SITAROVCI-KURŠINCI-PRECETINCI**

Predlagano je bilo gramoziranje ceste v dolžini 1800 m. Cesta bo urejena v okvirju rednega letnega vzdrževanja cest v letu 2014.

**Pripomba je upoštevana.**

### **23. ASFALT PROTI GRESOVŠČAKU**

Modernizacija javne poti Železne Dveri – Gresovščak v dolžini 510 m je vključena v NRP v letu 2017. Cesta je bila s strani podjetja Dveri Pax urejena kot nova nadomestna cestna povezava med naseljema Železne Dveri in Gresovščak in kot zamenjava za cesto, ki je potekala med vinogradi. Predvideva se asfaltiranje ceste in ureditev asfaltnih muld.

**Pripomba je upoštevana.**

### **24. RAZLAGOVA ULICA V LJUTOMERU**

V letu 2010 se je na tej cesti izvajala rekonstrukcija kanalizacijskega omrežja, kot posledica je bila odstranjena asfaltna prevleka in je cesta ostala v makadamski izvedbi. Investicija se predlaga v NRP v letu 2015, predvidna je utrditev spodnjega ustroja in izvedba asfaltna prevleka v dolžini 200 m.

**Pripomba je upoštevana.**

### **25. PLOČNIK V KS KRIŠTANCI-ŠALINCI-GRLAVA**

Ureditev pločnika skozi naselja Krištanci, Šalinci in Grlava je v NRP planirana v letu 2016 in 2017. V letu 2016 se pridobi projektna dokumentacija in uredijo pravni posli z zemljišči, izvedba pa se predvidena v letu 2017.

**Pripomba je upoštevana.**